



Работники муниципального унитарного предприятия, расположенного на Новой Земле, подозреваются в присвоении и растрате денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора и неустановленных лиц из числа сотрудников муниципального унитарного предприятия "Центр семейного отдыха", расположенного на территории городского округа «Новая Земля», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата).

По версии следствия, в период с 2017 по 2019 годы руководитель центра семейного отдыха, действуя группой лиц по предварительному сговору с неустановленными лицами из числа работников МУПа, выписывал чеки на снятие наличных денежных средств со счета предприятия в банке, после чего соучастники обналичили и распорядились ими по своему усмотрению, причинив муниципальному унитарному предприятию ущерб на общую сумму более 4 млн. 200 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510680>